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人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⻑:鈴⽊
孝二）が運営するちょっといいアルバイトが⾒つかる求人サイト『エンバイト（ https://hb.en-
japan.com/ ）』上で、サイト利用者を対象に「体験してよかったアルバイト」に関するアンケー
ト調査を実施。1,782名から回答を得ました。以下、結果をご報告いたします。

■調査結果詳細

ー『エンバイト』ユーザーアンケート集計結果ー

1：体験して良かったアルバイト、男⼥ともに販売・サービスがトップ。
良かったと実感するタイミングは、「しばらく勤務した後」。（図1・図2）

体験して良かったアルバイト、男⼥ともに販売・サービスがトップ。
良かったと実感するタイミングは、「しばらく勤務したあと」。★
アルバイトを探す上で重視していることトップ3は「働く場所」「給与」「職種」。
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調査結果 概要

体験してよかったアルバイト、男⼥ともに販売・サービス系がトップ。
良かったと実感するタイミングは…？

【図1】これまでに体験してよかったアルバイトは何ですか？
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※小数点以下を四捨五入しているため、必ずしも100にならない。
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【図2】アルバイトを体験して良かったと思った瞬間はどんなときでしたか？（複数回答可）

「これまでに体験して良かったアルバイトは何ですか？」と伺ったところ、第1位は男⼥ともに
「販売・サービス」（男性：26％、⼥性：44％）でした。続く第2位は、男性が「軽作業」
（19%）、⼥性が「イベント・キャンペーン」（13%）を挙げています。
また、良かったと実感するタイミングは「しばらく勤務した後」（男⼥ともに47％）という回答
が最多に。アルバイトで様々な経験をした頃に良かったと実感する方が多いようです。
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http://corp.en-japan.com/
〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-4506 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：森本、大原、松田本ニュースリリースに関する問合せ先

【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エンバイト（ https://hb.en-japan.com/ ）』を利用しているユーザー
■有効回答数：1,782名
■調査期間：2016年9月27⽇〜10月26⽇

【図3】アルバイトを探す上で重視していることは何ですか？（複数回答可）

時給1000円以上をはじめ、単発＆⽇払いや、正社員になれる
バイトなど、“ちょっといいアルバイト”情報をご紹介する、
キュレーション型のアルバイトサイトです。従来型の検索に
よって探す方法に加え、AIを使ったレコメンド、編集スタッフ
が探し出したおすすめ情報をお届けします。https://hb.en-japan.com

ちょっといいアルバイトが⾒つかる求⼈サイト 「エンバイト」

２：アルバイトを探す上で重視していることトップ3は「働く場所」「給与」「職種」。（図3）

アルバイトを探している上で重視していることを伺いました。男⼥ともにトップ3に挙げられたの
は、「働く場所」（男性：71％、⼥性：82％）「給与」（同：69％、75％）、「職種」（同：
55％、58％）でした。
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